
ATA DA OCTOGÉSIMA SÉTIMA (87ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
TERCEIRO (3º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e dezenove minutos (9h19min), do dia vinte e
sete de setembro do ano de dois mil e vinte e três (27.09.2023),
no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a octogésima
sétima (87ª) Sessão Ordinária, do terceiro (3º) ano, da décima nona (19ª)
Legislatura, presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a declarou
aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou 
a Vereadora AAVA SANTIAGO  para ler um trecho bíblico e, em seguida,
designou o Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler a Ata da Sessão anterior
que, não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada
aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º
do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores:
ANSELMO PEREIRA - Presidente em exercício; ISAÍAS RIBEIRO - 1º
Secretário em exercício; e JOÃOZINHO GUIMARÃES - 2º Secretário em
exercício. Não houve leitura de Expediente.  Às nove horas e vinte
e oito minutos (9h28min), o Senhor Presidente passou para o
Pequeno Expediente. Utilizaram a tribuna os Vereadores PAULO
MAGALHÃES e KÁTIA MARIA. O Vereador JOÃOZINHO GUIMARÃES
solicitou a realização de um minuto de silêncio em razão do
falecimento da Senhora Veci Araújo Dias; e do 2º Tenente da Polícia
Militar, Danilo Lopes Negrão. Apresentaram matérias: WILLIAN
VELOSO,  Projeto de Lei que estabelece a obrigatoriedade de se adotar
os princípios do desenho universal, em projetos e tipologias construtivas
adotados em programas habitacionais públicos ou subsidiados com
recursos públicos, conforme norma técnica NBR vigente, no Município de
Goiânia; PEDRO AZULÃO JR., requerimentos endereçados à SEINFRA, à
SMM e à COMURG; DENÍCIO TRINDADE, Projeto de Lei que institui no
Calendário Municipal de Eventos de Goiânia o Dia do Católico Apostólico
Romano, a ser celebrado no dia 29 de junho, requerimentos endereçados



à SEINFRA; AAVA SANTIAGO, Projeto de Lei que torna obrigatória a
oferta de turmas femininas em escolinhas de futebol ou projetos
esportivos de futebol que recebam recursos do Poder Público Municipal,
no âmbito do Município de Goiânia; GABRIELA RODART, Projeto de Lei
que altera e inclui dispositivos na Lei nº 8.547 de 07 de agosto de 2006 e
dá outras providências, requerimentos endereçados à SMM; SANDES
JÚNIOR, requerimentos endereçados à SEINFRA e à SMM; LEANDRO
SENA, requerimentos endereçados à SMM e ao Cerimonial (solicitando a
realização de Moções de Aplausos); ISAÍAS RIBEIRO, requerimento
endereçado à Presidência da Casa (solicitando a realização de Audiência
Pública da 1ª Semana de Conscientização da Depressão e Prevenção ao
Suicídio); PASTOR WILSON, Projeto de Lei que dispõe sobre a
declaração de Utilidade Pública do Projeto Suprir e dá outras
providências. Os Vereadores Anselmo Pereira e Henrique
Alves solicitaram o registro em Ata das seguintes Presenças
Honrosas: dos acadêmicos de Direito da PUC-GO e do Professor e
Pesquisador do NIPEE-DH UFG, Doutor Osmar Pires Martins Júnior. Às dez
horas e quatro minutos (10h04min), o Senhor Presidente,
Vereador Romário Policarpo, passou para a Ordem do Dia. VETO
Nº 54/2022, de autoria do PREFEITO, que veta integralmente o
Autógrafo de Lei nº 126/2022, oriundo do Projeto de Lei nº 55/2021, de
autoria do Vereador Thialu Guiotti, que autoriza o Executivo Municipal a
conceder isenção de impostos e taxas municipais aos profissionais e
estabelecimentos comerciais que ficaram impedidos de exercer suas
funções durante o período da pandemia do novo coronavírus (COVID-19),
com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator
Vereador Pedro Azulão Jr., pela manutenção do veto - votação única. O
Veto Integral foi mantido (por maioria) e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para comunicação ao Prefeito. VETO Nº
61/2022, de autoria do PREFEITO, que veta parcialmente o Autógrafo
de Lei nº 159/2022, oriundo do Projeto de Lei nº 331/2022, de autoria do
Poder Executivo, que concede revisão geral da remuneração aos
servidores municipais, na forma que especifica, com parecer da Comissão
de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Pedro Azulão Jr.,
pela manutenção do veto - votação única. O Veto Parcial foi mantido (por
maioria) e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para
comunicação ao Prefeito. A assessoria do Vereador  WELTON LEMOS
justificou a ausência do parlamentar, por meio de
ofício. O Vereador THIALU GUIOTTI esteve presente na sessão de
forma remota (online). Foram aprovados quarenta e cinco (45)
requerimentos de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o
que determina a alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno. Onze
(11) requerimentos foram enviados à Diretoria Legislativa para



serem inseridos em Pauta. Às dez horas e trinta e seis minutos
(10h36min), o Senhor Presidente em exercício, Vereador ISAÍAS
RIBEIRO, encerrou a presente sessão, convocando outra para o dia
seguinte, no horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e
achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxxx
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